

23 августа 2017 года в поселке Сукко ДОЛ «Колосок» при поддержке Анапской городской территориальной организации Профсоюза был проведен Форум молодых педагогов муниципального образования город-курорт Анапа «Будем знакомы».

Уже четвертый год подряд Форум проводится в целях укрепления кадрового потенциала системы образования города-курорта Анапа, повышения профессионального уровня, формирования городского сообщества молодых педагогов, развития их социальной инициативы и творчества. Помощи молодым педагогам увидеть индивидуальную значимость каждого педагога, развивать и совершенствовать творческий и профессиональный потенциал, повышать уровень собственной конкурентоспособности за счет получения опыта в профессиональной деятельности и приобретения новых контактов.

Молодые педагоги поделились опытом работы, участия в конкурсах профессионального мастерства, приняли участие в мастер-классах.

Председатель Анапской ГТО Профсоюза Дмитрий Афанасьевич Байдиков поздравил молодых коллег с наступающим новым учебным годом, самых активных членов Совета молодых педагогов города-курорта Анапа наградил грамотами и денежными премиями.





